

"Ustedes Informarán de la Libertad en Elecciones"

"Ustedes son los testigos y comunicarán al mundo de la libertad que reina en El Salvador para permitir el voto y elegir a sus gobernantes" dijo el Presidente Molina a los corresponsales extranjeros, después de depositar su voto en la Feria Internacional.

El mandatario llegó al pabellón

número uno de la Feria Internacional a las diez y cuarenta y cinco minutos, acompañado de personas simpatizantes del partido hasta a la mesa receptora número 24, instalada en la planta baja.

Inmediatamente después de cumplir el deber cívico el Presidente Molina fue abordado por

los periodistas, a quienes el mandatario agradeció su presencia y aprovechó la oportunidad para "enviar un saludo afectuoso a los gobernantes del mundo, así como también a sus respectivos pueblos".

"Señor Presidente, preguntó un colega, será la Universidad Nacional el centro de operaciones para los terroristas o a qué se debe el cierre del centro de estudio? "No es que la Universidad sea el centro de operaciones de terroristas, dijo el mandatario, el cierre se debe a situaciones puramente administrativas, pero sus puertas estarán abiertas dentro de breve tiempo.

Mientras entrevistaban al Presidente Molina, hacían su entrada por la puerta principal de la feria los candidatos por el PCN, general Carlos Humberto Romero y Dr. Julio Ernesto Astacio, quienes llegaron ovacionados por gran cantidad de correligionarios. Los postulantes a la Presidencia y Vice Presidencia de la República hicieron un recorrido por los pabellones.

Simultáneamente comenzaron su recorrido los candidatos por la UNO, coronel Ernesto Claramount Rozeville y el Dr. José Antonio

—Favor pase a la Pág. 62.

Señalan Inconveniencia de que Sólo en la Feria se Vote

Un serio desorden hubo ayer durante todo el tiempo que duraron las elecciones para Presidente y Vice-Presidente, en los predios de la Feria Internacional de El Salvador, en esta capital.

El desorden tuvo lugar —según observadores— debido a que todas las urnas estaban concentradas en dicho lugar, que a pesar de que es

enorme, resultaba pequeño, tomando en cuenta el número de votantes, ya que casi toda la población capitalina emita su voto.

Señalaron que en elecciones pasadas no hubo desorden de esta naturaleza porque los lugares de votación estaban descentralizados,

—Favor pase a la Pág. 62.

Expulsan Dos Sacerdotes por Intromisión en la Política

El Ministerio del Interior dio a conocer ayer el comunicado en el cual refiere que fueron expulsados del país dos sacerdotes extranjeros por entrometirse en política interna.

El comunicado dice: Los religiosos católicos Willbrod Denaux Gerard, de nacionalidad belga y Bernard Anthony Survil, norteamericano, quienes habían venido prestando sus servicios en la Parroquia de

San Antonio Abad, y en la Iglesia del Barrio Lourdes, respectivamente, desde su ingreso al país, fueron expulsados de El Salvador, en acatamiento a las disposiciones contenidas en la Ley de Extranjería vigente.

El Art. 49 de la expresada Ley dice literalmente:

"Cuando un extranjero cometa un delito contra las seguridades

—Favor pase a la Pág. 17.

Trailers Bloquean

Colonia Cucumacayán

Trailers, camiones y automóviles de una empresa de la Colonia Cucumacayán, bloquean las calles de ese sector, especialmente en la mañana, dicen vecinos de aquel lugar.

El problema —añaden— lo sienten más, los propietarios de automóviles que no pueden sacar sus vehículos en la mañana, cuando van a sus trabajos, debido al bloqueo frente a los garajes.

Afirman que ya han puesto las quejas en la Policía de Tránsito, por lo que esperan resultados positivos dentro de poco. Creen que una forma práctica de solucionar el problema es que la empresa busque un sitio adecuado para sus operaciones.

Junta Directiva de

ASES en Santa Ana

SANTA ANA. El 28, tomará posesión la nueva Junta Directiva de la Asociación de Secretarías Ejecutivas de El Salvador (ASES), filial Santa Ana, durante acto al que asistirán delegaciones de secretarías del país y miembros del Consejo Departamental de Autoridades. Doña Miriam Bolaños de Artega, fue reelecta como presidenta. Actualmente es Gerente de la Compañía General de Seguros de esta localidad.

La directiva está integrada así: Presidente, señora Bolaños de Artega; Vicepresidenta, Miriam Dabhura; Síndico, Argentina de Campo; Secretaria de Actas, Carlota Cartagena; Secretaria de Correspondencia, Dora Alicia Vásquez; Tesorera, Norma Menéndez; Protesorera, Mirna Pimentel; Vocales en su orden: Silvia Yan, María Auxiliadora de Magaña, María Eleonora Méndez, Dora Alcira Escalante, Elsa Barrera, Dora Alda de Pollo y Dionne de Trejo. (W.M.).

PRIMER JURADO

SANTA ANA. Con veredicto absoluto finalizó la Primera

—Favor pase a la Pág. 17.



NO SE PODIA ENTRAR A LOS PABELLONES. Ante los millares de personas que asistieron a los pabellones de la Feria Internacional a depositar su voto para elegir al Presidente y Vice Presidente de la Republica, las instalaciones no dieron abasto. En todas las entradas se formaron "tapones" que por minutos llegaron a constituirse en serio peligro para los ancianos y niños. (Foto de Pedro Rodríguez).

Técnicos del MAG en Brasil Estudiando Control de Roya

Cuatro técnicos del MAG se encuentran en países suramericanos profundizando conocimientos sobre la roya del café, según lo informó el Br. José Sergio Méndez, Sub-Secretario del Ramo a su regreso de Río de Janeiro en donde participó en la IV Reunión ordinaria de la Comisión Suramericana contra la Fiebre Aftosa (COSALFA), los días 10 y 11 del corriente.

Informó que los ingenieros

agrónomos Humberto Aguilera y Manuel de Jesús Flores Berrios, del ISIC se encuentran en Brasil, donde realizarán estudios durante dos meses en los propios lugares infectados.

También se estableció contacto en Bogotá con la Federación de Cafeteros de Colombia, donde también se logró la permanencia por dos semanas de los agrónomos

—Favor pase a la Pág. 17.

Tranquilidad en Comicios Hubo en la Ciudad de Santa Tecla

SANTA TECLA. Millares de personas hicieron uso del sufragio desde las siete de la mañana que abrieron los lugares de votación siendo destinado para este acto Cívico, la man a comprendida entre la Calle Daniel Hernández, 2ª Calle Poniente, 4ª y 6ª Av. Sur, donde están instaladas las Escuelas: Margarita Durán, Daniel Hernández y la de Párvulos

"José de San Martín", también fue habilitada la cancha de baloncesto. Se suscitaron pequeños problemas en la numeración de Cédulas o igualdad de nombres pero fueron solucionados en el instante. Las autoridades estuvieron vigilantes como a 100 metros de los lugares de votación. El pueblo tecleno dio muestras de mucho civismo. (Valdés Aguilar).

Intentan Terminar con Diario La Prensa Dice Pedro Chamorro

La Corte de Apelaciones de Masaya, Nicaragua en un voto emitido por su presidente el doctor Gilberto Cuadra Vega y los magistrados doctor Armando Bermúdez y Noel Estrada, confirmó en base a los artículos 43, 169, 170, 173 y 183 del Código Penal de Nicaragua, la sentencia apelada por el doctor Pedro Joaquín Chamorro Cardenal, según informa el diario "Novedades" de ese país.

En ese medio informativo nicaraguense se dice que la sentencia condenatoria por injurias y

calumnias en la acusación interpuesta por el doctor Cornelio Hüeck, Presidente del Congreso Nacional, "marca el epílogo de un proceso de dieciocho meses de fallos, apelaciones y recursos que han sido barridos por el peso de la ley".

El diario agrega que "en círculos bien informados se da por descotado que el monto de los daños y perjuicios se elevará de un millón y medio a tres millones de córdobas".

Al respecto, el Dr. Pedro Joaquín Chamorro Cardenal, según informa el diario "Novedades" de ese país.

—Favor pase a la Pág. 62.



INVALIDA A VOTACION. Millares de personas concurrieron ayer a la Feria Internacional de El Salvador, para depositar su voto en las elecciones presidenciales que se realizaron en el país. Una señora es transportada en silla de ruedas para cumplir con el sufragio. (Foto de Morales).